诚 E-mail:fzbfzsy@126.com

你的钱都成了他们的豪车奖励

上海街头乳胶生活馆暗藏传销窝点 2年发展百万会员涉案超亿元

□法治报记者 季张颖

街头一家寻常的乳胶生活馆, 开着门店却 不卖产品,盈利的手段仅仅是靠"拉人头"赚 会员费。短短两年时间,竟发展出 100 余万个 会员账户,涉及资金 1 亿余元。近日,上海警 方成功侦破一起特大传销案,摧毁一个辐射全 国的传销组织,抓获涂某等 20 余名团伙主要 成员。昨天,上海警方对外披露了案情始末。 记者获悉,目前,相关犯罪嫌疑人已因涉嫌组 织、领导传销活动罪被公安机关依法刑事拘 留,对2名团伙首脑的海外追逃现已启动。

市民报警:商店不卖产品搞投资

今年2月,金山公安分局接市民刘先生报 案称:去年以来,辖区一家名为"DATA TY-COON"的乳胶生活馆工作人员不断向其推销 投资 DT 集团项目,并告诉刘先生根据投资的 金额多少可成为 KI–K6 不同等级的会员,会员 可获取积分兑换乳胶产品,还可获得高额返利。 刘先生投入 7000 元后,便在 DT 集团会员网站 注册成为会员。之后,刘先生不断被要求追加投 资,并先后投入 3 万多元。直到 2018 年,刘 先生不但没有拿到当时承诺的返利,连当时销 售人员承诺的可以积分兑换的乳胶枕等产品都 没有兑现。刘先生向店员提出退款,可是店员 却始终劝说刘先生继续拉动亲友投入资金以获 得高额返利,刘先生遂向警方报案。

金山公安分局在市公安局经侦总队指导 下,立即成立专案组开展侦查。

"领导"藏匿海外 遥控指挥传销

警方通过侦查发现,刘先生参加的是一个 叫 DATA TYCOON 有限公司的传销组织。

经过几个月的侦查,专案组发现该传销组 织核心人员为张某和许某,因逃避打击而长期 滞留国外,在境外遥控指挥国内传销活动的开 展。张某等人在湖北武汉、广东深圳等地注册 成立了多家子公司,用于该传销组织进行会员 管理、乳胶馆审核、乳胶产品兑换和发货等工 作。负责搭建会员网站平台子公司负责人为涂 某,负责传销组织乳胶产品采购、物流等工作 的子公司负责人为王某,其余的人员都在该传 销组织内承担不同的工作分工。

8月2日,警方在上海、湖北、广东等地 区同时开展抓捕行动, 当场抓获涂某、王某、 周某等该传销组织的子公司负责人及工作人 员, 冻结涉案资金 1800 余万元, 扣押了几十 辆传销组织用于发放奖励的宝马等品牌的豪华 轿车。目前,公安机关已对张某、许某启动海

会员靠发展下线获销售佣金

到案后, 涉案嫌疑人如实交代了作案经 过。2016年6月起,DT集团打着集科技、智 能制造、地产、旅游、智慧农业、金融为一体 的综合性企业集团的旗号,以销售乳胶产品为 名,搭建 DT 会员系统平台。警方查明,截至 今年8月,该组织共计发展100余万个会员账 户,涉及资金1亿余元。

"这一团伙主要依靠各会员自行进行微 信、QQ等线上以及开设线下乳胶馆门店的形 式推广宣传,同时辅以线下乳胶馆门店的拉人 入伙。"办案民警告诉记者,新人进入后,由 老会员收集新会员姓名、手机等信息,并收取 新会员申请 VIP 等级对应的资金, K1 至 K6 级分别对应投资金额 125 美元 (K1)、625 美 元 (K2)、1250 美元 (K3)、2500 美元 (K4)、 6250 美元 (K5)、12500 美元 (K6)。会员依 靠发展下线获得销售佣金、绩效佣金、管理 奖、见点奖等一系列动态积分奖励。

警方提醒:谨防新型"精神传销"

昨天的发布会上,警方还揭露了一种新型 的"精神传销"活动。据悉, "精神传销"以 宣扬精神追求、弘扬正能量为幌子, 通过非正 常聚集上课、非法集会游行等形式,以道德观 念、"军事化"管理手段对受害群众进行精神 洗脑和行为约束,造成受害群众对此类非法组 织极端忠诚、易受蛊惑的后果。

"它与传统传销不同,呈现暂不收取入门 费用, 暂不销售商品的'只传不销'特征, 具 有极强迷惑性, 其实质是为后续实施传销骗取 钱财和其他违法犯罪活动做准备。"警方提醒 广大市民朋友在日常生活中注意甄别, 提高防 范意识, 防止上当受骗。

看公安出入境机制创新践行者

扮演"店小二"与"护卫军"双重角色

□见习记者 张叶荷

本报讯 今年是上海自贸试验区挂牌运 营五周年,上海市公安局自贸区分局设立的 全国首个外国人服务单一窗口也从 1.0 版跃 至 3.0 版, 先后破获的大要案件达 30 余起 ……近日,记者走进自贸区公安分局,寻找 自贸区里稳定社会治安环境和良好营商环境 背后的"警方声音"。

走进自贸区分局的出入境办事大厅,这 里便是全国第一个率先把公安、人社、外专 3个部门的外国人证件业务进行"三窗合 一"的外国人服务单一窗口。据了解,单一 窗口"1.0版本"经过去年的两次升级,如 今已是"3.0版本",融入更多职能部门,汇 聚更多服务项目,按照深化放、管、服改革 的要求,从优化办事流程、减少办事环节、 精简申请材料等方面入手,进一步加强了跨 部门协同,实现了多部门同窗受理、一并发 证,节约了自贸区企业人力和时间成本。

出入境管理支队副支队长薄闯告诉记 者:"单一窗口就是通过政府部门协作联动, 将原先串联完成的事项改为并联, 让企业少 走路,让信息多跑路。如今的3.0版本更是 改变了政府相关部门间的交互方式,通过 '一张大表', 让企业一次填报, 同步分送, 将原来多部门分别受理变成联动办理,促进 了自贸区对外开放和营商引才环境的优化。

"上海自贸区处于改革创新的前沿,公 安工作面临许多新形势、新问题,带来新的考 验。"自贸区分局刑侦支队张斐表示,"对我们 而言,发生在自贸区的案件更有研判价值。自 贸区分局在对新类型犯罪特别是对新型经济 犯罪案件加强打击的同时, 对案件中发现的 漏洞同步开展分析研判,并向自贸区相关部 门和企业提供针对性防范意见和预警提示。"

2017年,位于上海自贸区的某外资设 备有限公司发现苏州一家公司生产的"真空 辅助式油枪"与自己的一款同类产品功能一 样,价格却便宜很多。自贸区警方由此顺藤 摸瓜,一举侦破了这起涉案金额达 110 余万 元的新型侵犯知识产权类经济犯罪案件,最 大限度维护了辖区企业的合法权益。

张斐表示,自贸区分局对发生在自贸区 内的金融犯罪、涉税犯罪、合同诈骗、侵犯知 识产权等新型经济犯罪案件予以重点打击的 同时,探索构建与辖区海关、工商、税务等职 能部门的协作机制,强化"关警联动"和"行刑 衔接",为自贸区改革创新保驾护航。



坚守第一线 争当国家消防卫士



□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前,浦东 消防支队士官长章文锋作 为本市参选全国"十大杰 出消防卫士"的候选人, 依然每天坚持在抢险救援 的第一线,带领中队消防 队员训练,为进博会消防 安保工作尽心尽责。

开展灭火疏散演练 提升应急救援能力



本报讯 为了加强公 共安全建设,提升消防综 合治理水平和应急救援能 力,昨天下午,本市在黄 浦区明天广场举行了一场 综合性灭火疏散演练。

图为位于黄浦区明天 广场的5层宴会厅突发 "火灾", 黄浦消防部门接 警后,应急救援力量迅速 到场展开救人和灭火

95后女孩陷入"艳照门"风波

幕后黑手竟是前男友

□记者 季张颖 通讯员 韩笑

本报讯 网络上惊现铺天盖地的"艳 门照"以及开房视频,同事朋友的手机上 也接连收到陌生好友发来的裸照与视频, 陷入这场"艳门照"风波的女主角无奈之 下报警求助,殊不知始作俑者竟是自己相 处了四年的"前任"。因涉嫌传播淫秽物品 罪,近日,闵行区人民检察院以涉嫌传播 淫秽物品罪对犯罪嫌疑人小伟批准逮捕。

2012年的5月,95后的佳佳与小伟相识 于校园。像一些情侣一样,两人在宾馆里尝 试着释放荷尔蒙的快乐。一次,小伟提议拍 摄两人的开房视频。之后四年,两人又接连 拍摄了大约30多部视频短片。小伟将这些私 房视频存储在移动硬盘里或上传到云盘

2017年,因为一次争吵,小伟在境外黄 色论坛发布了自己与佳佳的开房视频,配了 佳佳的身份证照片, 标注了侮辱性字眼。 佳佳对此并不知情。两人和好后, 小伟也 未将这些视频以及照片从网上撤下。

今年年初,两人正式分手。当小伟发 现佳佳结交了新男友,决定要疯狂报复佳 佳。小伟先在网站贴吧上发布两人的开房 视频及照片,后又在贴吧上传佳佳的生活 照,还用自己父亲的手机给佳佳发了一条 "游戏开始"的短信,注册新的微博,上传 开房视频以及裸照,并同时点名提醒佳佳 所在公司的官方微博,引发一片哗然。

小伟没有收手,他又通过 QQ 搜索到 佳佳所在的公司群,添加管理员为好友, 将视频及照片发送过去。他甚至将佳佳不 用的微信号的头像改为其不雅照,并添加 十几个佳佳的好友,私信以及在朋友圈内 散布视频与裸照,最终导致佳佳被迫离职。

佳佳报警后,民警锁定其 =- 前男友 小伟,随后在一家网吧内将其抓获。

犯罪嫌疑人小伟到案后对其出于报复 目的,在网上散布佳佳的不雅视频及照片 供认不讳。其中论坛截图证实其所发布含 有佳佳不雅照片的帖子浏览量就已达 3.5 (文中涉案人员均为化名) 万余次。

开学前方知入学通知书是假的

□记者 陈颖婷 通讯员 顾承骁

本报讯 8月30日, 离新学期开班已不 到两天,包括黄女士在内的5名家长坐在"关 系人"肖某家中,激动地讨要说法。肖某在无 能力帮他人入学的情况下,虚构可以疏通关 系、帮助被害人孩子进入某小学上学,诈骗5 名家长,共计近10万元。日前松江区人民检 察院以涉嫌诈骗罪将其批捕。

这个暑假,黄女士过得并不安宁,一 是为孩子办理人学手续奔走, 二是临开学 才发现自己花钱办来的入学通知书是假的。 同一情况还发生在另 4 名非沪籍家长身上。

2018年5月,黄女士在带孩子看病时

认识了肖某,谈到孩子户籍不在本地,人 学困难,本地人肖某提出为她找找关系。 黄女士很快支付其1万余元作为孩子读书 的通路费。8月上旬,她"顺利"收到某 小学的录取通知书,但就在去该校报名缴 费的时候,被校方告知通知书是假的。

其余 4 名家长的遭遇也都类似,在诉 说自家孩子上学无门后,肖某热心地为他 们"提供帮助",分别收取1万至2万余元 的"通路费"。其间,肖某又虚构校服费、 新生入学培训费等继续骗取家长钱款。她 还伪造小学录取通知书、上传照片告知书 等"官方书证"。直至开学前夕,家长们才 知道自己被骗。

74、即自起性销。 会校议注册资本出版人民币100 万元减至人民币200万元。转此公司 上海攀牌家业有限公司经股票 设定注册资本由版人民币1600万元。 完成至人民币10万元、特生公司 上海鉄業業会有限公司於股系 会共议注册等基本出现人民币700万 完建工人民币670万元 转在公司 上海線是出了金牌护用品有限公司 包数各会设计是日本自己人民币10000 万元减至人人民币4800万元 野島公司 東京 関係文字変展(上海)有限公司信息 また音景を由1000万円 車を300 元 司信収入日本会合刊を2日配 日内日本公司以出信配当各項要求

09年1月投股 东沙宣即日起往前 上海蘇札領募有線公司91310104 MAIFR3E12A投股东沙定即日配注前 上海国標準轉事表所31310000

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)